
Umazane šipe in spomin
na neko pekarno

Tristo metrov od Tobačne tovarne na desni
strani Tržaške v smeri proti Dolgemu mostu na
številki 20 je bila pred dvema letoma še prodajal-
na kruha in mlečnih izdelkov. In tako so pred
časom »pekarno«, last Pekarne Center, zaprli za-
radi nerentabilnosti, kot je bilo takrat rečeno.
Danes spominja na nekdanjo prijazno prodajalno
Ie nekaj umazanih in že deloma razbitih stekel. V
današnjem času bi bila takšna prodajalna kruha,
peciva in mlečnih izdelkov, ki je odprla svoja
vrata že ob peti uri zjutraj, zlata vredna, saj vemo,
da veliko delavcev začne z delom že ob šestih in
da velika večina pred šesto le redko zajtrkuje.
Čeprav skromno opremljen lokal z majhno povr-
šino je vseeno postal nerentabilen in zaprli so ga
brez, da bi kdo vprašal bližnje in daljne sosede -
krajane, če se s tem strinjajo.

Ko smo oblikovali nove krajevne skupnosti,
smo poudarili, da morajo biti to takšne enote,
kjer bo poskrbljeno za nemoteno preskrbo in kjer
ne bo vladala samo kratkovidna dobičkaželjnost.
Toda vsak dan smo priče pogrebu malih klasičnih

prodajaln, a obenem odpiranju »novih blagovnih
centrov z velikimi parkirišči«. Vendar pri tem
nihče ne razmišlja o vseh tistih krajanih, ki nimajo
osebnih avtomobilov in ki z muko komaj pridejo
do najbližje prodajalne. Ko jim zapro še to, po-
stanejo lahko odvisni le od dobre volje sosedov ali
znancev, ki morajo doseči tudi oddaljene »cen-
tre«. Nihče se tudi ne vpraša, koliko več stroškov
in časa mora naš krajan žrtvovati za to, da obisku-
je oddaljene prodajalne.

Skromno prodajalno kruha so zaprli, nič tiste-
ga, kar bi krajani tega območja potrebovali, se ni
vselilo vanjo. Storitvenih dejavnoti je na področju
KS Milan Česnik izredno malo. Upajmo, da bo
lokal uporabljal v prihodnje čevljar, krojač, RTV
mehanik ali kdo drug, ki ga na tem področju še ni.

Prazne police in umazane šipe spominjajo zgolj
na to, da smo uspeli pokopati zopet nekaj, kar so
krajani potrebovali in s pridom uporabljali, če-
prav samo prodajalno kruha...
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